
Генеральный директор предприятия «Корфский рыбокомбинат» подозревается в частичной невыплате заработной платы

Олюторским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ОАО «Корфский рыбокомбинат». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период с июня по ноябрь 2016 года, при наличии на счетах и в кассе предприятия денежных средств в достаточном размере и имеющейся возможности производить полную выплату заработной платы работникам предприятия в установленные сроки, генеральный директор ОАО «Корфский рыбокомбинат» действуя из иной личной заинтересованности, с целью увеличения прибыли предприятия, недопущения банкротства, частично не выплатил заработную плату сторожу и заведующему производством своего предприятия на общую сумму более 400 тысяч рублей.

В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1144988>